Evaluation Rechtswissenschaft WS 23/24, Transaktionsarbeitsrecht (SPB V) (Dr. Grau)

Auswertung zur Veranstaltung "Transaktionsarbeitsrecht (SPB V)"

Zu dieser Veranstaltung wurden 8 Bewertungen abgegeben.
Erlauterungen zu den Diagrammen befinden sich am Ende dieses Dokuments.

Allgemeine Angaben

Ich besuche die Veranstaltung im Rahmen dieses Studiums:

A Rechtswissenschaft (Staatsexamen) (6)
B Recht und Wirtschaft (LL.B.) (0)
C Deutsch-Franzosischer Bachelorstudiengang Rechtswissenschaft (LL.B.)

(0)
D Deutsch-Spanischer Bachelorstudiengang Rechtswissenschaft (LL.B.) (0)
E Anderer Studiengang: (0)

Mein Fachsemester (im zuvor genannten Studium):

>9

Ich besuche die Veranstaltung:

praktisch immer haufig etwa zur Halfte selten
s=0,71

1,25

praktisch nie

Veranstaltung

Die Veranstaltung verlauft nach einer klaren Gliederung.

trifft gar nicht zu trifft nicht zu trifft teilweise zu trifft zu trifft voll zu

s = 0,52F——F—
4,62

Die Veranstaltung vermittelt mir ein gutes Verstandnis des Themas.

trifft gar nicht zu trifft nicht zu trifft teilweise zu trifft zu

Nz=0 N=8

trifft voll zu

s = 0,46 ——F——i
4,75

Ich bereite die Veranstaltung regelméaBig vor und nach.

Ich lerne etwas in der Veranstaltung.

——F—s = 0,38

3,14

—t+—s =035

3,12

trifft gar nicht zu trifft nicht zu trifft teilweise zu trifft zu trifft voll zu trifft gar nicht zu trifft nicht zu trifft teilweise zu trifft zu trifft voll zu
. l ,
' I s=1,07 s =0,35——1
4,0 ’ 4,88
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist: Der Stoffumfang der Veranstaltung ist:
Nz=1 N=8 Nz=0 N=8
zu niedrig genau richtig zu hoch zu niedrig genau richtig zu hoch
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Das Tempo der Veranstaltung ist:

Nz=0 N=8
zu niedrig genau richtig zu hoch
s =0,53
3,0
Lehrperson
motiviert ist. auch die Teilnehmenden motivieren kann.

trifft gar nicht zu tri

Nz=1 N=8

fft voll zu

trifft voll zu

s =0,53F————
4,57

trifft ga'r nicht zu

die Inhalte verstandlich vortragen kann.

offen fir Kritik ist.

Nz=1 N=8
trifft gar nicht zu trifft voll zu trifft gar nicht zu trifft voll zu
' 1 ;
' — s = 0,38F——
462 =074 486

die Studierenden in die Veranstaltung mit einbezieht.

trifft gar nicht zu tri

s = 0,52——}——
4,67

fft voll zu

sinnvolle Hilfsmittel (Tafelbild, Folien, Skript etc.) zur Unterstiitzung der
Veranstaltung einsetzt.

Nz=0 N=8

.

trifft ga'r nicht zu trifft voll zu

1 1
T — J
45 S= 0,76

aktuelle Rechtsentwicklungen aufbereitet.

trifft gar nicht zu tri

bereit ist, auch aufierhalb der Veranstaltung Fragen zu beantworten.

Nz=2 N=8

fft voll zu

1
I
4,57

s=0,79

trifft voll zu

|s=00
5,0

trifft ga'r nicht zu

Dariber hinaus habe ich weitere Anmerkungen zur Lehrperson:

Diese Frage wurde nicht beantwortet.




Gesamteindruck
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Ich wiirde der Lehrperson folgende Schulnote vergeben:

1 (Sehr gut) 2

s =0,35
1,12

3' 4 5 6 (Ungenfigend)

Ich wiirde der Veranstaltung folgende Schulnote vergeben:

1 (Sehr gut)

1,25

s = 0,46

5

6 (Ungeni'igend)

Das gefallt mir an der Veranstaltung gut:

< Die Veranstaltung als Blockveranstaltung zu machen finde ich super.

Das stort mich an der Veranstaltung:

Diese Frage wurde nicht beantwortet.

Meine konkreten Verbesserungvorschlage fiir die Veranstaltung:

Diese Frage wurde nicht beantwortet.

Legende

Absolute Haufigkeit

Nz=Anzahl Verweigerungsantworten
N=Gesamtzahl der Nennungen

Linker Pol

Nz=7 N=42
Rechter Pol

Skala/Antwort

Ihr Evaluationsteam RW

Mittelwert Medianantwort Standardabweichung

Universitat Bayreuth | Rechts- und Wirtschaftswissenschaftliche Fakultat | evaluation.RW@uni-bayreuth.de | www.rw.uni-bayreuth.de




